


九三学社黄山市委项目支出绩效评价报告

一、项目基本情况
（一）项目概况。九三学社黄山市委项目工作经费项目为民主党派成员工作和活动经费，其内容涵盖加强自身建设，履行参政党职能，围绕市委市政府中心工作，积极参政议政、民主监督、参加中国共产党领导的政治协商，开展社会服务等。项目年初预算数26.96元，全年预算数26.46万元，实际执行数26.35万元，执行率99.58%。
（二）项目主要目标为：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，在全市社组织深入开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”主题教育，带领全市社员坚持学思用贯通、知信行统一，围绕加快推进中国式现代化建设，认真落实社中央、社省委和中共市委部署的任务，结合“作风建设主题年”活动，不断改进工作作风，进一步提高履职能力，切实履行新时代中国特色社会主义参政党职能。         
二、绩效评价工作开展情况
（一）绩效自评的对象和范围，在2023年度部门预算编制绩效目标的项目中，优先选择部门履职的项目，选择一般性项目开展绩效评价。
（二）绩效评价从项目执行率、项目产出、项目效益、项目满意度等方面，利用党派开展自身建设、民主监督、参政议政、社会服务等工作实绩进行评价。
（三）为加强财政支出管理，提高财政资金使用效益，根据《黄山市财政局关于开展2024年度市级预算支出绩效单位自评和部门评价工作的通知》（黄财绩〔2024〕54号）文件要求，九三学社黄山市委会开展绩效自评工作，对2023年度项目绩效情况进行总结自评。经自评，2023年度各项工作不断推进，九三学社影响力不断彰显，项目绩效成果显著。
三、综合评价情况及评价结论
经自评，九三学社黄山市委项目工作经费项目各项指标均达到预期，其中项目产出中的3项数量指标、4项质量指标、3项时效指标、3项成本指标，项目效益中的2项经济指标、3项社会指标、1项生态效益指标、2项可持续影响指标及2项满意度指标均完成原计划。自评得分为满分。
4、 绩效评价指标分析
[bookmark: _GoBack]九三学社黄山市委会2023年度项目工作经费项目绩效目标计划完成率为99.58%，各项工作按计划要求进行：一是项目产出达预期。其中召开各项会议、培训，进行重点课题调研、开展民主监督、社会服务等工作，组织社员开展各种社务活等3项指标批次及人数均达到计划数量指标；信息和提案完成及采用情况、社会服务和民主监督工作完成情况、培训合格率、调研任务完成率，经费支出合规性等4项质量指标均圆满完成；经费按时效支出、课题任务按，确保每一季度都有大型社务活动开展，时效完成成本指标均按相关规定执行；费用标准严格按有关规定执行。二是项目效益较显著。全市九三社员发挥优势为地方经济、社会发展建言献策、汇智聚力，今年全社共完成课题调研20个，参与中共黄山市委政党协商2次，提交省政协集体提案2件，向市政协提交大会发言3篇，集体提案14件。反映社情民意信息工作在全省市级组织中位列第三，共采编社情民意信息167篇，被全国政协、零讯、社中央等多渠道采用；助力乡村振兴，积极开展消费帮扶；不断拓展品牌领域，提高社会服务成效，开展义诊、科普讲座等社会服务超过20次，受益群众超过3000人次，九三学社社会影响力进一步扩大；全市社员争做“双岗双责双优秀”，2023年九三学社多项工作获得社省委、社中央表彰，多名社员在本职岗位荣获国家、省市表彰；严把组织发展“入口关”，今年以来共发展新社员15人，主体界别占80%。三是满意度高。经调研测评，全市九三社员、对口帮扶村以及社会服务对象对九三学社工作满意度超95%。
5、 主要经验及做法、存在问题
项目立项程序规范、绩效指标明确、强化制度规范和过程管控，是提高资金使用效益的必要手段。存在问题：项目经费安排不尽合理，项目实施时序进度安排不够科学。
六、有关建议
下一步，我单位将继续严守各项财政规定，完善内控制度，根据工作进度合理安排项目实施进度，进一步提高资金使用效率，促进有限的资金效用最大化。
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